



Бывший судебный пристав подозревается в присвоении денежных средств

Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждены уголовные дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Борисовского районного отдела судебных приставов, подозреваемой в совершении 12 эпизодов преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием служебного положения в крупном размере).

По версии следствия, с 2016 по 2018 год подозреваемая из корыстных побуждений, используя служебное положение, присваивала денежные средства, принадлежащие должникам и подлежащие взысканию по исполнительным производствам. Всего она присвоила денежных средств на сумму около 800 тысяч рублей. Преступление выявлено подразделением противодействия коррупции УФССП России по Белгородской области.

В настоящее время проверяется причастность подозреваемой к совершению аналогичных преступлений. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовных дел продолжается.

31 Октября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1268476>